












우리는손으로하면 2시간이면끝나...











수납장 1EA

설치시간 20분
수납장 3EA

설치시간 60분 (3EAX20분)



현장을몰라도너무모르네…

수납장 1EA

설치시간 20분
수납장 3EA

설치시간 60분 (3EAX20분)



기사는몸이재산인데... 

수납장 1EA

설치시간 20분
수납장 3EA

설치시간 60분 80분
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이전변경사항저장



































First Simulation Second Simulation

고정 Seed 및 초기해구성중요

동일물동량 물동량(Weight)

빠른 Weight 계산중요





고객1 고객2 고객3 ... 고객2400

고객1 0km 3km 5km 1km

고객2 3km 0km 10km 3km

고객3 5km 10km 0km 9km

...

고객2400 1km 3km 9km 0km

몇 km?



















설명을위해서문제를단순하게그려보겠습니다.



공장0
공장1

공장2

공장3

창고3

창고4

창고5

창고0
창고1

창고2



공장0
공장1

공장2

공장3

창고3

창고4

창고5

창고0
창고1

창고2

80

20

80 20
40

60

20

80

X



조금더복잡한문제가됩니다







7개 창고후보지中 3곳을 선택해야한다면? 7C3 = 35










